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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνεδρίασε για δεύτερη φορά η Επιτροπή του Δήμου Δελφών για τη διερεύνηση χώρων 

μετεγκατάστασης των Ρομά 

 

Συνεδρίασε για δεύτερη φορά, το απόγευμα της Πέμπτης 15 Φεβρουαρίου 2024, η 

Επιτροπή του Δήμου Δελφών για τη διερεύνηση χώρων μετεγκατάστασης των Ρομά στην 

πόλη της Άμφισσας.  

Η συνεδρίαση αποτελεί συνέχεια της αντίστοιχης πρώτης σύσκεψης των μελών της 

Επιτροπής, η οποία πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 2 Φεβρουαρίου 2024, με 

αντικείμενο την προετοιμασία της επίσκεψης στην περιοχή του Γενικού Γραμματέα 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Καταπολέμησης της Φτώχειας του Υπουργείου Κοινωνικής 

Συνοχής & Οικογένειας, κ. Πρόδρομου Πύρρου.  

Ο Δήμαρχος Δελφών κ. Παναγιώτης Ταγκαλής ενημέρωσε τα μέλη της Επιτροπής για τη 

νεότερη επικοινωνία που είχε με το αρμόδιο Υπουργείο, σημειώνοντας πως ο κ. Πύρρος 

προγραμματίζει την επίσκεψή του στην Άμφισσα στις αρχές Μαρτίου, εκκρεμώντας πλέον 

η οριστικοποίηση της ακριβούς ημερομηνίας.  

Η επιτροπή ενέκρινε το πρακτικό της προηγούμενης συνεδρίασης, συζήτησε εκ νέου 

ζητήματα που αφορούν στο αντικείμενο της επίσκεψης του Γενικού Γραμματέα και 

επικαιροποιήθηκαν τα όσα θα τεθούν από την πλευρά του Δήμου σε αυτή. Από το Δημοτικό 

Σύμβουλο κ. Μαρίνο Λύτρα κατατέθηκε υπόμνημα της παράταξης «Ανανεωτική Δύναμη», 

ενώ από τον Πρόεδρο του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Φωκίδος κ. Βασίλειο 

Αυγερινό κατετέθηκε σειρά ερωτήσεων που σχετίζονται με τα στοιχεία πληθυσμού των Ρομά 

στην περιοχή, τα οποία και θα απαντηθούν από την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου Δελφών, 

καθώς επίσης και πρόταση για σημείο μετεγκατάστασης.  

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ως μέλη της Επιτροπής ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης 

Ταγκαλής, η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρυσούλα Πονήρη-Σεγδίτσα, ο 

Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Άμφισσας κ. Νικόλαος Λουπάκος, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας 

Άμφισσας, κ. Νικόλαος Βενετσάνης, ο Δημοτικός Σύμβουλος Δ. Δελφών κ. Μαρίνος Λύτρας 

και ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Φωκίδας κ. Βασίλειος 

Αυγερινός. 

 


